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Anotace 
 

Bakalářská práce je zaměřena na návrh větrání bytového domu. Práce je rozdělena na 

dvě části. První část obsahuje koncepční řešení (generel) vytápění a větrání bytového domu. 

Druhá část je zaměřena na rozšířenou projektovou dokumentaci vzduchotechniky pro vydání 

stavebního povolení.  

Bakalářská práce je řešena jako projekt a obsahuje pouze praktickou část. 
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Annotation 
 

Bachelor thesis is focused on design of apartment house ventilation. This thesis is 

divided into two parts. The first part obtains conceptual solution of heating and ventilation 

of the apartment house. The second part is focused on extended air-conditioning project 

documentation for the issue of a building permit.    

Bachelor thesis is processed as a project and contains only practical part. 
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1. Úvod 

Hlavním tématem této bakalářské práce je návrh větrání bytového domu a vypracování 

koncepčního řešení vytápění a větrání. Předpokladem pro návrh bytového větrání je výměna 

starých oken za nová a tím snížení infiltrace vzduchu do objektu. Tato problematika se 

v poslední době vyskytuje poměrně často, kdy lidé nejsou zvyklí přirozeně větrat.  

V případě nedostatečného větrání se setkáváme s problémy jak u lidí, tak u stavebních 

konstrukcí. Největší problémem pro osoby je zvýšená koncentrace C02, která se projevuje 

zvýšenou únavou, zhoršenou koncentrací a v krajních případech i k bolestí hlavy. Hlavní 

problémy pro stavební konstrukce je riziko kondenzace na jejich vnitřním povrchu, následný 

výskyt plísní, rosení oken apod. Tento problém je vyvolán zvýšenou vlhkostí ve vnitřních 

prostorech, která je způsobená produkcí vodní páry od osob, vaření, sušení prádla. Díky 

zvýšené vlhkosti se posouvá rosný bod na vyšší hodnoty a riziko kondenzace je mnohem 

vyšší. Vzhledem k dnešním nárokům na snižování energetické náročnosti budov je pro tento 

objekt navržené nucené větrání s rekuperací. 

2. Závěr 

Pří řešení projektu větrání bytového domu bylo nejsložitější navrhnout správné 

koncepční řešení s ohledem na velikosti větracích jednotek, jejich servisní prostory a 

možnosti umístění. Dalším náročným úkolem bylo vybrat materiálové řešení VZT rozvodů. 

V dnešní době je mnoho výrobců, kteří nabízí různé produkty a není jednoduché si vybrat. 

V objektu byla zvolena ověřená varianta řešení hlavních rozvodů ze SPIRO potrubí a připojení 

jednotlivých distribučních prvků pomocí flexi potrubí s akustickým útlumem. Centrální 

systém byl hned zpočátku zamítnut z důvodů malých instalačních šachet, které by 

neumožnily vedení větracího potrubí mezi patry. Z toho důvodu byl navržen systém 

decentrální se samostatnými lokálními větracími jednotkami s rekuperací pro každý byt 

zvlášť a centrálním odvodním potrubím.  

V budoucnu bych se chtěl věnovat návrhům vzduchotechniky a vytápění a tvorba této 

bakalářské práce byla díky řešení různých problematik další obohacující zkušeností. 
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